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 هاي مناسب پر كنيد را با عبارت جاهاي خالي 1

Aالف) فاصله نقطه 
�
3
xاز خط  1 y� �3 4  برابر است با........................ 3

 ب)  تابع اي وارون پذير است كه .....................
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 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 2

]عبارتالف)   x] [ x]� �3 xبه ازاي  7
�

�
1
 �نادرست          �درست       يك برابر است با  2

x]داريم  y,xب) به ازاي هر عدد حقيقي  y] [x] [y]� �  �نادرست          �.        درست �
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 معادله زير را حل كنيد.   3

1 4 3 1 2 4 0 
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1با رئوس    ABCمثلث  4 9 3 1 7 را به  AMمفروض است . طول و معادله ميانه    11
 دست آوريد.
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1معادله درجه دومي بنويسيد كه ريشه هايش  5 6
1و 2 6

باشد. سپس يك شكل تقريبي هم براي اين  2
 معادله رسم كنيد

 

 

 

1 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



αاگر   6 β2هاي معادله درجه دوم  ريشه و 4 2 باشد مقدار عددي عبارت زير را بدست  0

 آوريد.

الف 1 1 
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 معادله زير را حل كنيد . 7

6 2 5 1 
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 معادله زير را حل كنيد. 8

2
1

4
2

4
2 2 2  
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 خطي رسم كرد.  d، موازي خط     dخارج خط  Pبه طور كامل توضيح دهيد كه چگونه ميتوان از نقطه 9
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 تعريف كنيد. مفاهيم زير را  10
 استدلال استقرايي:

 
 استدلال استنتاجي:

 
 مثال نقض:

 
 :2صفر هاي تابع درجه 

 
 

1 

 توان از يك نقطه غير واقع بر يك خط دو عمود بر آن خط رسم كرد. با برهان خلف ثابت كنيد نمي 11
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4در شكل مقابل  12  را بدست آوريد   ACطول   است  6

 ( حل به روش تستي مانعي ندارد)
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 را محاسبه كنيد.    bو   hباشد . آنگاه طول   d=9و   e=1اگر در شكل زير  13

1 

  )نداردبه روش تستي مانعي نمودار دو تابع زير را رسم كنيد. ( رسم  14

 ) 
3
الف2

1  1(ب  1

 دامنه دو تابع زير را به دست بياوريد. 15

 (الف 
2
1
2

3
4
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2 6  

 

 

ب 2 4 5 3 
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2نمودار تابع  16 1را در دامنه    1 1  رسم كنيد .مراحل كامل   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

باشند .  اگر تابع  17
 آنگاه حاصل را به دست آوريد.(جواب را به صورت زوج مرتب نمايش دهيد)

1  

2  

1 

 ضابطه وارون توابع زير را محاسبه كنيد. 18
(الف  2 5

3  

 

 

ب 2 3 
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  موفق باشيد
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